

2024 预制食品(预制菜)产业基地生态大会在北京举办 百强榜单揭晓 原阳荣耀上榜

本报讯(记者 张世彬) 12月19日至20日,备受瞩目的“食品产业新型工业化论坛暨2024预制食品(预制菜)产业基地生态大会”在北京举办。此次大会由权威机构赛迪顾问主办,同时得到了中国商业联合会、中国食品药品企业质量安全促进会、中国烹饪协会等单位的鼎力支持,共同为预制菜产业的未来发展指明了方向。

在为期两天的会议中,来自全国各地的预制菜产业精英齐聚一堂,共同探讨行业的发展趋势与前景。会上,赛迪顾问隆重发布了2024预制菜产业基地百强榜单,其中,原阳县凭借其出色的产业基础和卓越的创新力,以全国第

四、中部第一的骄人成绩荣耀上榜,充分展示了其在预制菜产业的强劲实力和广阔前景。

此外,赛迪顾问还发布了《2024预制菜产业基地百强研究》报告,对中国预制菜产业的最新发展态势进行了全面剖析。报告显示,近年来中国预制菜产业发展迅猛,已经形成了青岛都市圈、成渝都市圈、厦漳泉都市圈、广州都市圈、武汉都市圈、郑州都市圈等六大预制菜产业基地集聚区,为产业的快速发展提供了有力支撑。

在百强榜单中,东部地区凭借其强大的经济实力和完善的产业体系,预制菜产业基地数量遥遥领先。同时,百强

产业基地的产值分布也呈现出金字塔形结构,山东、福建、河南三省规模以上企业数量位居前三甲,彰显了这些地区在预制菜产业的领先地位。

原阳县委副书记、县长岳永鹏出席了此次大会,并参加了“助力预制食品香飘海外”圆桌对话。在对话中,岳永鹏详细介绍了原阳预制菜产业的发展经验。同时,作为预制菜产业基地生态联盟的代表之一,岳永鹏还共同签署了《加强科学精准监管、筑牢预制食品安全防线倡议书》,助力推动预制菜产业的健康发展。这一举措不仅彰显了原阳县对预制菜产业的高度重视和坚定决心,也为整个行业的发展树立了新的标杆。

辉县义工当选新一届 中国青年志愿者协会 团体会员单位

本报讯(记者 刘志松) 12月23日,记者从辉县市获悉,辉县市义工志愿者服务中心(以下简称辉县义工)当选新一届中国青年志愿者协会团体会员单位,同时也是新乡市唯一的一个志愿者团体。

据了解,12月19日,中国青年志愿者协会第六次会员代表大会在北京召开,大会选举产生了第六届理事会,河南省青年志愿者协会当选常务理事单位;新一届会员中,河南共有团体会员单位20个,辉县义工名列其中。

河南的团体会员和个人会员是全省青年志愿服务组织和青年志愿者的优秀代表,在乡村振兴、关爱青少年、社区治理、为老助残、文化宣传等工作中表现突出,在本地区本领域有较强社会影响,为青年志愿者事业作出较大贡献,较好展现了新时代青年志愿者的精神风貌,较好反映了全省青年志愿服务工作的发展成就。

辉县义工成立于2012年3月,由辉县市文明办主管,是共青团辉县市委直属管理的青年社会组织。10多年来,辉县义工充分发挥中心团支部组织凝聚作用,在帮扶困境群体、助学、助老、助残、环保、文艺宣传、政策宣讲等领域组织开展青年志愿服务,身影遍布共城大地。

辉县义工曾获全国学雷锋志愿服务“四个100”最佳志愿服务组织、河南省防汛救灾优秀志愿服务组织、新乡市最佳青年志愿服务集体等荣誉。

垃圾分类进社区 绿色生活共启航

本报讯(记者 申长明) 为普及垃圾分类知识,12月20日,新乡县住建城管局工作人员走进社区,开展垃圾分类宣传讲座,通过形象的图片以及生活中的常见案例,为居民讲解垃圾分类的重要性、垃圾的具体分类方法以及日常生活中的分类技巧。

12月20日下午,为普及垃圾分类知识,新乡县住建城管局在该县望郡小区北广场精心组织了一场垃圾分类宣传讲座,吸引了众多业主和物业工作人员参与。讲座伊始,工作人员向大家详细介绍了垃圾分类的重要性、具体方法以及分类技巧。通过形象的图片以及生活中的常见案例进行讲解,让这些知识通俗易懂。

为了增加互动性与趣味性,讲座过程中还设置了问答环节和小游戏。参与者踊跃回答问题,在游戏中加深了对垃圾分类的认识。回答正确或者游戏成功就能获得小礼品,这些实用的小礼品也能提醒大家将垃圾分类落实到日常生活中。

据新乡县住建城管局相关负责人介绍,此次讲座,不仅增强了居民的环保意识,更让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心。



冬至送温暖 “桂花”暖人心

本报讯(记者 申长明) 冬至时节,寒意正浓,为弘扬中华民族尊老爱幼、扶残助残的传统美德,让养老院的老人们感受到社会的关爱与陪伴,12月21日,卫辉市桂花树爱心服务团队的志愿者来到了卫辉市善缘养老院,为生活在这里的老人以及从卫辉和辉县等地赶来过冬的残友们包饺子、下汤圆,让他们在寒冬里感受到卫辉小城的温暖。

活动当天,志愿者们一大早就来到养老院,分工明确地开始准备。有的剁馅、和面,有的支锅烧火。一时间,养老院的大院里充满了欢声笑语

和忙碌的身影。

开始包饺子了,大家纷纷挽起袖子,热情高涨地投入其中,不一会儿,一盘盘排列整齐的饺子就摆放在桌子上。现场欢声笑语不断,其乐融融的场景堪比过年。这边饺子刚刚包好,那边志愿者在友谊新村手工馒头店包的包子也已经上笼开始蒸制。来自卫辉市尚齐商行的爱心志愿者李利恒还专门为他们捐赠了汤圆。

当热气腾腾的饺子、包子、汤圆端上桌,老人和残友们迫不及待地拿起筷子,瞬间那鲜美的味道在口中散开,味蕾被温暖,内心被温暖。小小的饺

子、软软的包子、香糯的汤圆包裹着的不仅是美味的馅料,更是对老人和残友们深深的关爱与祝福。

一位年逾古稀的老人激动地说:“感谢这些志愿者们,在冬至这天来看望我们,让我们感受到了社会的关爱,这是我吃过最温暖的冬至美食。”残友们也纷纷用他们独特的方式表达着内心的感激与喜悦,整个养老院沉浸在一片温馨和谐的氛围之中。

据组织活动的中国好人孔祥卫介绍,此次冬至送温暖活动,不仅为老人和残友们带来了物质上的满足,更给予了他们精神上的慰藉和陪伴。

饺香四溢迎冬至 温情脉脉暖寒冬 红旗区西街街道石榴园社区举办冬至包饺子活动

本报讯(记者 张世彬) 冬至时节,吃饺子是我国流传已久的传统习俗。为了让社区居民感受到冬至的温暖与欢乐,12月20日,红旗区西街街道石榴园社区新时代文明实践站精心组织了一场主题为“饺香迎冬至,温情暖寒冬”的冬至包饺子活动。

活动前夕,社区志愿者们便忙碌

起来,他们精心准备了鲜美的猪肉白菜馅和清香的韭菜鸡蛋馅,以满足不同居民的口味需求。随着活动正式开始,志愿者与居民分工合作,大家动作娴熟,欢声笑语不断。他们一边包饺子,一边唠家常,气氛热烈而温馨。

不一会儿,一盘盘饺子便摆满了桌面。此次活动的成功举办,不

仅让居民们体验到了传统节日文化的魅力,更让他们在寒冷的冬日里感受到了来自社区大家庭的温暖与关怀。

石榴园社区通过此次活动,不仅弘扬了中华优秀传统文化,还进一步增强了社区居民之间的凝聚力和归属感,让这个冬至更加意义非凡。

振中街道组织各社区

开展“情暖冬至时 饺香飘满堂”活动

本报讯(记者 陈曙光) 为进一步增进居民之间的感情,12月20日,高新区振中街道组织各社区开展“情暖冬至时 饺香飘满堂”活动。

活动当日,桂苑社区、金谷社区、崇文社区、启明社区等分别开展了包饺子活动。活动中,志愿者分工明确,

有的负责擀皮,有的负责调馅,其他人则是围坐在一起包饺子。现场气氛热烈而融洽,不大工夫,一盘盘形态各异的饺子便呈现眼前,志愿者又将饺子下锅煮熟。当饺子煮好后,整个活动场地都弥漫着饺子的香气,志愿者将一碗碗爱心饺子送到低保户、独居老

人手中。

此次活动旨在传承和发扬传统节日习俗,以饺子为纽带,将邻里之情紧紧相连,提升社区居民的凝聚力和归属感,也让辖区老人感受到社会对他们的关爱,为构建和谐、温馨、幸福的社区环境奠定坚实的情感基石。